Додаток

12 березня 2025 року о 12-00  відбудеться вебінар за участі представників компаній Clarivate, Bentham Science та фахівців ДНТБ України з організаційних та технічних аспектів реєстрації доступу та базового використання ресурсів:
· Clarivate – Web of Science, Journal Citation Report, Master Journal List (https://www.webofscience.com/wos/woscc/basic-search);
· Elsevier – ScienceDirect, Scopus і Researcher Discovery, SciVal (https://www.elsevier.com/hubs/ukraine-academic-support);
· Research4Life – до колекцій Hinari, AGORA, порталу ARDI, GOALI, порталу OARE та підключити доступ до Scopus та інших баз даних (https://portal.research4life.org/content/databases);
· Bentham Science – до ресурсів та журналів видавництва, зокрема, Open Publishing (для журналів: https://www.eurekaselect.com/bypublication для електронних книг: https://www.eurekaselect.com/bybook).
Вебінар відбудеться на платформі ZOOM, реєстрація за покликанням
[bookmark: _GoBack]З питань проведення вебінару – просимо звертатись до контактної особи в ДНТБ України – Рачинської Олени, завідувач відділу електронних ресурсів ДНТБ України, адреса електронної пошти: rachynska.o@dntb.gov.ua
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